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ATA MINUTA DE 06.12-2023

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de2023, pelas 19h00, realizou-se nas instalações da

Junta de Freguesia de Santo António da Sera, Concelho de Machico, uma sessão ordinária da

Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de tra

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior. O documento foi votado e aprovado por

unanimidade.

Segundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação do orçamento e plano plurianual de

investimentos para o ano económico de 2024

O Presidente da Junta, salientou que de acordo com o Estatuto da Oposição, os representantes

titulares do PS e JPP foram chamados a se pronunciar sobre o Orçamento, aproveitando para

agradecer, a colaboração. O orçamento prevê o valor total de receitas e despesas de cento e

quatro mil, trezentos e noventa e nove euros.

Os documentos foram votados e aprovados por unanirnidade

Terceiro Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Plano de Atividades para o ano

económico de2024. O documento foi votado e aprovado por unanimidade.

Ouarto Ponto: Apresentação e apreciação do Regularnento e Tabela Geral de Taxas e

Licenças da Freguesia.

O Executivo da Junta de Freguesia propôs a manutenção dos valores da tabela das Taxas e

Licenças da Freguesia. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.

Quinto Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento da Nonna de Controlo interno

para o ano de 2024.

O executivo da Junta de Freguesia apresentou aos mernbros da Assembleia a Norma de

Controlo Interno, o qual, visa acomp anhar de forrna efrcaz, as atividades da Junta, reforçando

a confiança nas contas, registos e documentos de supofte.

Sexto Ponto: Eleição do representante da Assernbleia de Freguesia na participação do

Congresso da ANAFRE 2024.

Foi apresentada uma proposta pela coligação "JUNTOS SOMOS MACHICO

PPD/PSD.CDS-PP" que indica o elemento Tony Felipe Melim Gouveia. A proposta foi

submetida, por voto secreto, e aprovada por maioria

Sétimo Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.

Foram abordadas as atividades da Junta de Freguesia e as respetivas contas, relativa ao último
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trimestre do corrente ano. O presidente da Junta, salientou a limpezas de caminhos, veredas e

espaços públicos, bem como as diligências efetuadas para a resolução e concretização de

várias situações inerentes ao funcionamento desta Instituição

Faltou a esta sessão: a representante do PS, José Gabriel Ferreira Gouveia e Maria de Fátima

Gouveia Aguiar por motivos profissionais. Atendendo ao motivo foi unanimemente

deliberado justifi car a falta.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h00,

da qual se exarou a presente ata em minuta, a qual foi votada e aprovada por unanimidade. ----

Presidente da a de Assembleia

Segundo Secretário
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